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YBaxaemas TaTbsHa! OXKOT CIM3UCTON MOXKET OBITh TOJIBKO IIPH HEITOCPEICTBEHHOM KOHTAKTe
npernapaTta U CIU3UCTou 0060m0uky. [Ipu ynoTpebneHnn aHTUOMOTUKOB BHYTPh 03KOT HE MOXKET
pas3BuThCS. [lanbHeNIIas TaKTUKA 3aBUCUT TO Pe3yIbTaTOB aHAMKU30B (cHaiTe 00NN aHaIN3 MOYH,
aHanu3 Moy 1o HeunnopeHko). A moka cobiofaiTe queTy (MCKIIIOUUTE OCTPhHIE, IPSHEIE O/I011a,
MapuHAaOHl, aJIKOT0J1b), IPUHUMATh MOUYETOHHbBIE TPABHl (KYKYpPY3HBIE PHIIbIIA, TOJIOKHSIHKY, JTUCT
OpycHUKHM), TieliTe OOJbIle XKUAKOCTH (Yal, COKH, KOMIIOTH, MOPCEI). [TuimuTte, 6ymy pad MOoMOYb.



